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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

لاس درکلمع تایلام یارب یرتسگداد یمسر ناسانشراک یلاع یاروشو یتایلام روما نامزاس نیب یراهظادوخ مهافت هسلجتروص
روشک رسارس یرتسگداد یمسر ناسانشراک یاهنوناک ءاضعا 1385

3948/171/232:هرامش
26/01/1386:خیرات
دراد:تسویپ

.......... ناتسا یتایلام روما لک هرادا
....یتایلام روما لک هرادا

یراهظادوخ مهافت هسلج تروص تسویپ هب م.م.ق 158 هدام تاررقم یارجا رد 1385 لاس لوا همین رد هرشتنم یهگآ وریپ
ناسانشراک یاه نوناک ءاضعا 1385 لاس درکلمع تایلام یارب یرتسگداد یمسر ناسانشراک یلاع یاروشو نامزاس نیا نیب
.ددرگ یم غلابا روکذم هسلج تروص قباطم ءارجا تهج ،روشکرسارس یرتسگداد یمسر

رازام برع ربکا یلع

زا یگدنیامن هب یرتسگداد یمسر ناسانشراک یلاع یاروش نیب یراهظادوخ مهافت هسلج تروص
158 هدام یارجا رد روشک یتایلام روما نامزاسو روشک رسارس یرتسگداد یمسر ناسانشراک یاه نوناک

1385 لاس درکلمع یارب میقتسم یاه تایلام نوناق

یراکمهو تکراشم بلجو لماعت یرارقرب یارجا روظنم هبو م.م.ق 158 هدام یارجا ردو لاعتمو رداق دنوادخ هب لکوت اب
لاس درکلمع تایلام ن�عت یارب یتایلام عبانم زا هنیهب هدافتساو یتایلام تلادع رتبولطم یارجا تهج رد یا هفرح یاه لکشت

روضح اب 22/1/1386 خیرات رد یا هسلج م.م.ق 95 هدام )ب(و )فلا( یاهدنب عوضوم لغاشم مرتحم نابحاص 1385
دروم رد رظن لدابت روش زا دعب هک لیکشت یتایلام روما نامزاسو یرتسگداد یمسر ناسانشراک یلاع یاروش مرتحم ناگدنیامن
:دیدرگ لصاح ریز مهافت نانآ 1385 لاس درکلمع تایلام نازیم صوصخ رد هدشدای ناسانشراک تیلاعف هوحن

دشاب یم ینوناق ررقم دعوم رد 1385 لاس درکلمع یتایلام همانراهظا میلست همان مهافت نیا زا نوناک ءاضعا هدافتسا طرش -1
.

یئاضق یاهدحاو زا هلصاو کرادمو تاعلاطا ساسا رب روشک رسارس یاه نوناک همان مهافت نیا دافم یارجا روظنم هب -2
دروم رد ار ءاضعا زا کیره 1385 لاس یاه یتفایرد هیلک یتسرهف یط یقوقحو یقیقح صاخشا ریاسو یئارجا یاه هاگتسدو
طبریذ یتایلام روما لک ترادا هب 31/3/1386 خیرات ات رثکادج نانآ یناشنو لماک تاصخشم رکذ اب یسانشراک روما ماجنا
.دنیامن یم هئارا

بیرض هب تبسن شیازفا دحاو )جنپ(5 بیرض لامعا اب ءاضعا زا کی ره 1385 لاس درکلمع تایلام لومشم دمآرد -3
خرن هب تایلام لومشم هنلااس تیفاعم رسک زا سپ هک ن�عت 1384 لاس درکلمع یتایلام بیارض هچرتفد رد جردنم یتایلام
.دوب دهاوخ م.م.ق 131 هدام
)دصرد هاجنپ( %50 م.م.ق 167 هدام تاررقم تیاعر اب مهافت دروم تایلام لوصو یارب مزلا تلایهست داجیا روظنم هب -4
.ددرگ یم طیسقت 1386 هام نابآ نایاپ ات رثکادح هناهام یواسم طسق 4 رد رثکادح یقبامو دقن تروص هب یتایلام
.ددرگ یم رسک قوف حرش هب هدش هبساحم تایلام زا م.م.ق 104 هدام یارجا رد هروسکم تایلام -5
دنهاوخب هک یئاضعا اذل ،دشاب یم م.م.ق 104 هدام عوضوم یلامتحا یتخادرپ هفاضا بلس هلزنم هب مهافت هب دورو  -6
.تشاد دنهاوخن ار تایلام تباب یلامتحا تخادرپ هفاضا دادرتسا تساوخرد قح دندرگ مهافت نیا لومشم
مهافت حرط لومشم دشاب هدش میلست همان مهافت نیا طیارش اب قباطم هک یئاضعا 1385 لاس درکلمع یتایلام همانراهظا -7
..دهاوخ یراهظادوخ
بوچراچ رد یمیلست یاه همان راهظا نیب زا یگدیسر یارب یباختنا هنومن میقتسم یاه تایلام نوناق 158 هدام یارجا رد -8
.ددرگ یم ن�عت طبریذ یتایلام روما لک ریدم رظن اب نآ )دصرد جنپ( %5 دادعت هب یراهظادوخ مهافت
یقلت یعطق دنوشن باختنا یگدیسر تهج هنومن ناونع هبو هدوب همان مهافت نیا رد ررقم طیارش زئاح هک یئاه همانراهظا -9
.دندرگ یم

رد دریگ یم  رارق یگدیسر درومو باختنا هنومن ناونع هب همان مهافت نیا )8( دنب یارجا رد اهنآ همان راهظا هک یئاضعا-10
نانآ یمیلست همانراهظا قبط یرازبا تایلام لومشم دمآرد اب )تیفاعم رسک زا لبق( یعطق تایلام لومشم دمآرد هک یتروص
.دوب دنهاوخ م.م.ق 194 هدام مکح لومشم دشاب هتشاد فلاتخا %15 زا شیب

لومشم دمآ رد فلاتخا زا یکاح هک ددرگ لیصحت )8 دنب ءانثتسا هب( ءاضعا زا کی ره یارب یا هتبثم کرادمو دانسا هاگره-11
مهافت دروم )تیفاعم رسک زا سپ( تایلام لومشم دمآرد %10 زا شیب نازیم هب )تیفاعم رسک زا سپ( هصخشم تایلام
رارق یگدیسر دروم طوبرم یتایلام دحاو طسوتو جراخ یراهظا دوخ مهافت زا وضع نآ 1385 لاس درکلمع یتایلام هدنورپ دشاب
نیا رد ).دشابن لایر 000/200 زا رتمک مهافت دروم تایلام هب تبسن هقلعتم تایلام فلاتخا هکنیا رب طورشم(.تفرگ دهاوخ

1386/01/26 :دنس خیرات
232/171/3948 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

بو فلادنب نایدوم یراهظادوخ*
95 هدام
دمآرد رتافد زا هدافتسا هوحن
عوضوم لغاشم نابحاص هنیزهو
یاهتایلام نوناق 85 هدام »ب«دنب
میقتسم
تسرهفو یتاراشتنا یاه تیلاعف
فاعم یاه تیلاعف
هیلقن طئاسو یلغش تایلام*
درکلمع روتکاف مرف هدافتسا مدع*

دوشیمن رتافد در بجوم 72
صاخشا یاه هنیزه شریذپ
ررقم ماکحا یارجارد هک یقیقح
دوش یم تخادرپ موس همانرب رد
طابترا مدعو طرش دیق نودب
یلع ای رتافد یلوبق هب عوضوم
نآ یسارلا
رب ینبم دانسا تبث هب همانشخب
یقیقح صاخشا یارب رتافد پملپ
95 هدام فلا دنب عوضوم
بجوم یهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شریذپ مدع
ددرگ یمن83 درکلمع یراهظادوخ
هب83 لاس رد101 هدام تیفاعم
هدادن همانراهظا هک ج دنب لغاشم
دوشب هداد دنا
کلاما و دانسا و رتافد یرادهاگن
یلام عیاقو تبث هوحن و
نابحاصو لغاشم تایلام ن�عت
رظناب یمومع هیلقن طیاسو
فنص هیداحت
درادناتسا صوصخ رد همانشخب*
تایلام صیخشت و یگدیسر ندرک
… لغاشم نابحاص
هیحلاصا صوصخ رد همانشخب
شور هب طوبرم همان نیئآ
کرادم و دانسا و رتافد یرادهاگن

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

232/171/3948 :همانشخب

232/171/3948 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/1799 :همانشخب
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.دوب دهاوخ میقتسم یاه تایلام نوناق 192 هدام هرصبت ریخا تمسق مکح لومشم تایلام توافتلا هبام تروص
همانراهظا ،همان مهافت بوچراچ رد هک ینایدوم یارب یعطق گرب رودص زا عنام ررقم دیسررس رد طاسقا تخادرپ مدع-12

رد ررقم همیرج لومشم ،همان مهافت نیا رد ررقم نامز نایاپ ات طاسقا تخادرپ مدع تروص ردو .دوب دهاوخن دنا هدومن میلست
.دوب دهاوخ یگدوشخب لباق ریغ هک هدوب دیسررس خیرات زا م.م.ق 190 هدام

روظنم هب دوخ یاضعا تکراشم بلج تهج اردوخ یعاسمو شلات مامت تسا فلکم یرتسگداد یمسر ناسانشراک نوناک-13
.دروآ لمع هب همان مهافت نیا دافم تیاعر

.تسا هدیدرگ میظنت 22/1/1386 خیرات رد دراد دحاو مکح مادک ره هک هخسن جنپ رد همان مهافت نیا-14

یتایلام روما مامزاس ناگدنیامنیرتسگداد یمسر ناسانشراک یلاع یاروش ناگدنیامن 

رازام برع ربکا یلعیکرهش یلعملاغ
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر یرتسگداد یمسر ناسانشراک یلاع یاروش سیئر 

یرکش دومحمیلعمارهب یبتجم 
یتایلمع نواعم نارهت ناتسا نوناک سیئر بئانو ناسانشراک یلاع یاروش وضع 

مدقم یرفعج نودیرف
یمسر ناسانشراک یلاع یاروش یتایلام روما رواشم

هتسباو ینوناق داوم

طباوض و لوصا تیاعر اب هک ار دروم بسح کرادم و دانسا ای و رتافد دنفظوم لصف نیا عوضوم لغاشم نابحاص -95 هدام
...ا هلمج زا طوبرم

)1( . دش فذح -104 هدام

...31/4/139 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام25 دنب بجوم هب. 1
یاهناگادج خرن یاراد نوناق نیا تاررقم قبط هک یدراوم یانثتسا هب یقیقح صاخشا دمآرد رب تایلام خرن - 131 هدام
... ]1[:تسا ریز حرش هب دشابیم

)1( .دش فذح -158 هدام

...31/4/1394 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام22 دنب بجوم هب. 1
تخادرپ یارب نوناق نیا رد ررقم دیسررس زا لبق یلام لاسره درکلمع تایلام تباب یتخادرپ باسحلایلع - 190 هدام
...زیاج قلعت بجوم درکلمع تایلام

هک یتروص رد ،دریگیم رارق یگدیسر دروم نوناق نیا )158( ةدام تاررقم یارجا رد اهنآ ةمانراهظا هک ینایدوم ـ194 هدام
...لام لومشم دمآرد
تخادرپ هب رداق هک ینایدوم هب تبسن دناوتیم روشک یتایلام روما نامزاس ای ییاراد و یداصتقا روما ترازو -167 هدام
...ج و لصا زا معا دوخ یتایلام یهدب

…و یلام عیاقو تبث هوحن و
زا شیب تلاماعم تسرهف ملاعا

یاهدحاو طسوت لایر نویلیم50
یگدیسر ماگنه یتایلام
ن�عت تهج زوجم ذخا موزل*
اهباسح یرادهگن متسیس

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
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